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Zagreb, 27. rujna 2025. 

 
Sveučilište u Zagrebu promoviralo novih 249 doktora znanosti i doktora 
umjetnosti  
 
U velikoj dvorani Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne 
Europe – SEECEL danas su održane dvije svečane promocije doktora znanosti i doktora umjetnosti 
Sveučilišta u Zagrebu.  
 
Tijekom promocija rektor prof. dr. sc. Stjepan Lakušić promovirao je 249 novih doktora 
znanosti i doktora umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu – 122 doktorska kandidata na svečanosti 
održanoj u 10 sati, a njih 127 na promociji u 14 sati. Nove su doktore znanosti i doktore umjetnosti 
u ovoj svečanoj prigodi pljeskom pozdravili akademska zajednica te prepuno gledalište. 
 
U skladu s protokolom, promocije su započele ulaskom doktorskih kandidata u dvoranu, nakon 
čega su rektor, prorektori te dekani i prodekani Sveučilišta u Zagrebu u svečanoj povorci, 
predvođenoj pedelom, stigli na pozornicu. Uslijedilo je intoniranje himne Republike Hrvatske te 
govor rektora prof. dr. sc. Stjepana Lakušića.  
 
Čestitajući novopromoviranima, njihovim mentorima i obiteljima, rektor Lakušić rekao je kako je 
akademska zajednica Sveučilišta u Zagrebu ponosna i radosna što su akademski stupanj doktora 
znanosti i doktora umjetnosti stekli upravo na najvećem, najstarijem i najprestižnijem sveučilištu u 
Republici Hrvatskoj – na Sveučilištu u Zagrebu, koje neprekinuto djeluje već 356. akademsku 
godinu. 
 
„Napravili ste velik korak, izradili ste važno novo znanstveno djelo i pokazali kako ne bježite od 
svijeta već ga nastojite preoblikovati vlastitim primjerom, s velikom ustrajnošću i upornošću. U 
vašem budućem radu uvijek imajte na umu da su vaša postignuća temelj napretka zajednice u kojoj 
djelujete, našega gospodarstva i društva u cjelini.“, rekao je rektor.  
 
Istaknuvši kako su današnje promocije 249 novih doktora znanosti i doktora umjetnosti potvrda 
izvrsnosti Sveučilišta u Zagrebu, stožerne visokoobrazovne i znanstvene institucije u Republici 
Hrvatskoj koja svojim znanstvenim i istraživačkim rezultatima značajno pridonosi gospodarstvu, te 
na kojoj studira više od 50 posto svih studenata u našoj zemlji, rektor se posebno osvrnuo na ulogu 
koju sveučilišta imaju u društvu. 
 
„Kroz povijest se pokazalo da su sveučilišta i njegovi znanstvenici iznjedrili rješenja za mnoge 
aktualne izazove u društvu. Ako želimo biti zemlja budućnosti, a ne prošlosti, jedan od važnih 
prioriteta mora nam biti povećanje broja visokoobrazovnih stručnjaka i razvoj talenata koji će biti 
prepoznati na tržištu rada. Bez suradnje s gospodarstvom nema razvoja društva, kao što novih 
proizvoda i novih tehnologija nema bez rada velikoga broja znanstvenika, među kojima su i 
današnji laureati. U tom su smislu sveučilišta najvažniji gospodarski akter. Ako želimo bolje sutra, 
sveučilišta moraju biti u središtu svih strategija i javnih politika koje se donose, kojima se 
unaprjeđuje kvaliteta života naših građana i društvo u cjelini. Sveučilišta su najveća blagodat za 
svaku državu.“, poručio je rektor Lakušić. 
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Nakon što su kandidati, odjeveni u svečane toge, izgovorili tekst prisege i rektor ih proglasio 
doktorima znanosti i doktorima umjetnosti, prebacili su kićanku na akademskim kapama na desnu 
stranu, čime su i simbolično ušli u novo i više akademsko zvanje. Na svečanostima je uslijedilo 
uručivanje diploma i doktorskih medalja te upisivanje promoviranih u Knjigu doktora.  
 
U ime promoviranih doktora znanosti i doktora umjetnosti na prvoj se svečanosti nazočnima 
obratila dr. sc. Jurjana Novoselac s Medicinskoga fakulteta, a na drugoj dr. sc. Marko Banda s 
Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  
 
Citiravši poznatu sentenciju koja se pripisuje Plutarhu – „Um nije posuda koju treba napuniti, nego 
vatra koju treba rasplamsati“ – dr. sc. Jurjana Novoselac istaknula je kako je ta vatra, odnosno 
radoznalost, želja za znanjem i stvaranjem, vodila nove doktore znanosti i doktore umjetnosti na 
njihovom putu tijekom doktorskoga studija, sve do uspješne obrane doktorske disertacije. 
„Današnja svečana promocija potvrda je i priznanje svima nama koji smo odlučili slijediti taj žar, 
dolazeći do novih znanstvenih spoznaja, mijenjajući dosadašnja znanja i stvarajući nove 
vrijednosti. Proces je bio dugotrajan i izazovan, vrijeme posvećeno istraživanju i radu na 
doktoratu bilo je puno odricanja, upornosti, ali i silne strasti prema novim spoznajama.“  

Zahvalivši svima koji su im davali potporu – mentoricama i mentorima, kolegama i suradnicima, 
obiteljima i bližnjima, posebno je istaknula kako doktorat nije samo osobno postignuće, nego i čin 
darivanja. „Znanošću dijelimo sebe i svoje vrijeme, ali i nova znanja koja pripadaju zajednici. U 
tom je smislu znanost most, a dijeljenje njezina najplemenitija svrha. Naša je obveza i dalje težiti 
izvrsnosti ne samo u profesionalnom nego i u osobnom životu. Neka nas na tom putu i dalje vodi 
plamen koji neprestano rasplamsava našu znatiželju, kreativnost i odgovornost prema društvu.“ 

Dr. sc. Marko Banda u svom se govoru posebno osvrnuo na izazove s kojima su se doktorandi 
susreli tijekom doktorskoga studija, ali i istaknuo nužnost da svojim budućim djelovanjem potaknu 
pozitivne iskorake u društvu. „Danas stojimo pred vama jer smo uspjeli u svom naumu. Žrtvovali 
smo svoje vrijeme, uložili nevjerojatan trud, prebrodili manje i veće krize koje prate svaki 
umjetnički i znanstveni pothvat. Naša ostvarenja odjek su naše ljubavi prema spoznaji i 
stvaralaštvu, i ponosni smo na njih. No, to ne znači da, uljuljkani vlastitim uspjesima, 
namjeravamo biti dokoni. Naprotiv, svjesni smo da naše nove uloge donose sa sobom i nove 
odgovornosti – u okolnostima u kojima se potraga za istinom, integritet i stvaralačka vizija 
nerijetko dovode u pitanje. Upravo zbog toga, više nego ikada, želimo svojim radom, znanjem i 
vještinama poticati napredak u našim područjima i biti primjer društvu oko sebe.“ 

Svečanosti su završile akademskom himnom Gaudeamus igitur i zajedničkim fotografiranjem. Uz 
prorektore, dekane, prodekane, mentore i profesore Sveučilišta u Zagrebu, svečanim promocijama 
nazočili su drugi gosti i uzvanici. 
 
Novi doktori znanosti i doktori umjetnosti uz otisnute diplome dobili su i one digitalne u pretince e-
pošte. Obje su inačice doktorskih diploma izrađene istodobno te imaju QR kod, a one u digitalnom 
obliku su i elektronički potpisane. 
 
  S poštovanjem, 

  dr. sc. Tamara Dagen 
  mob. 099 4564 443 


